Autobiografía
Yo nací el 7 de abril de 1990 en el hospital Cayetano Coll y Toste de Arecibo. Fui criado en Pugnado de Manatí en una familia de creencias cristiana evangélica. Mi padre  Carlos Robles Maldonado quien ha sido maestro, ayudante al Superintendente y Superintendente en las clases que se dan en la Escuela Bíblica de la Iglesia de Dios Pentecostal M.I. de dicho barrio, y a la cual fui bautizado.  Mi madre tuvo un grado asociado como secretaria donde trabajó en el Tribunal Municipal de dicho pueblo hasta que tuvo a su tercera hija, mi hermana. Mi hermano mayor,  mi hermana menor y yo estudiamos en la Escuela Elemental Juan A. Sánchez Dávila donde me gradué con honor de sexto grado en el 2003. En dicha escuela estuve junto con mi hermano en un grupo de canto y obtuve un segundo lugar en una competencia de búsqueda en el diccionario de la clase de español del cuarto grado.  Durante, ese tiempo en la elemental pertenecí a un grupo de Voleibol del barrio Córdova Dávila, donde tuve que dejarlo por motivos al ingreso a la Escuela de Arte del Municipio de Manatí donde comencé a tocar el violín. En esta última, estuve como primer violinista por casi ocho veces entre los casi trece concierto (dos por año, verano y navidad)  que llegue a estar hasta que ingrese a la universidad. 
 En el 2005, estudie en la Escuela Intermedia Juan S. Marchand del barrio Boquilla del mismo pueblo, donde me gradué con honor de noveno grado. Es ahí donde desarrollé la perspectiva de querer ser maestro de matemática o música, y por lo cual, aún conservo.  Después, estuve en la Escuela Superior Petra Corrtejer de O’Neill hasta que me gradué con mención honorifica en el 2008. Durante ese tiempo en la intermedia y superior, las matemáticas y la música fueron mi fuerte, pero, mucho mas ese deseo de ser educador. Algo, que no puedo pasar por alto, es mi apego a los maestro de dichas escuelas que fueron formando, pero, en especial a los maestros de matemáticas. Además, los temas de carácter religiosos y políticos siempre han sido temas que me persiguen. Pienso, que esto es así, ya que mi abuela materna fue activista política y empleada de comedores escolar por mucho tiempo. Al igual, que varios hermanos y tías de mi padre han sido ministro. 
Ingrese al Recinto Universitario de Mayagüez de la Universidad de Puerto Rico en el año 2008 en el bachillerato de maestro de matemática de escuela superior, donde actualmente, curso el cuarto año. Durante ese tiempo hasta la actualidad, he pertenecido en diferentes programas y asociaciones. Entre los programas, está el Centro para el acceso universitario (CUA) de dicha universidad, donde este les brinda tutorías de las diferentes materias a estudiantes de residenciales público del mismo pueblo. También, está el Instituto de Fortalecimiento matemático (IFM) donde este es un programa piloto que ha dado su origen el primer semestre del año académico 2011-2012, donde fui tutor de matemática a estudiantes de dicho programa. 
Mi personalidad es de ser creativo, pensante, pasivo. Me envuelvo en diferentes actividades grupales que conlleven temas religioso, educativo, matemático, etc. En mi tiempo libre, me gusta ver televisión, hacer uso de páginas de índole social, ir a la iglesia. Me gusta ser lo más responsable en mis cosas y suelo ser organizado. Entre mis metas futuras, es ser un excelente profesional y más como futuro educador, aunque mis aspiraciones son en obtener una maestría en matemáticas pura y doctorado con especialidad en geometría. No puedo dejar, los deseos de ser maestro de música, pero, en el ámbito eclesiástico como la posibilidad de ser un exponente de dicho movimiento religioso. 
La experiencia vivida en el curso de Microcomputadora en el aula de clase ha sido muy satisfactoria. En dicha clase, he aprendido muchas cosas que me serán útiles como futuro educador. Tengo que mencionar, esa experiencia de hacer un video en el programa Movie Maker y la página del internet. Estas tareas han revolucionado mis expectativas y facilidad de usar las mismas como herramienta como futuro educador. Además, la plantilla del registro es de suma importancia para una mayor facilidad de registrar y calcular las notas y tareas de mis futuros estudiantes. Saber estas cosas, resulta ser necesaria ante el aumento de los avances tecnológicos.  Por eso, es significativo saber usar los recursos que impera en nuestra sociedad. 
