Filosofía Educativa

Mi filosofía como educador y creyente en la Sagradas Escrituras es a la tolerancia, respeto y la mejor justicia que podamos proveer. El amor es fundamental en nuestra vida. Sobre eso es que se 6trata, cuando pedimos Paz Mundial. Mientras, respetemos las creencias de cualquier ser humano, la armonía reina. Es necesario que en el salón de clase la armonía sea notable y admirable. Por lo tanto, mi visión es informarle a cada estudiante las acciones que yo tendré cuando esa armonía disminuya. Es imperante, que como educador tomemos control de la clase, dado que de lo contrario, tendremos una desconsideración con nuestros compañeros maestros y alumno. 

La información que mis estudiantes recibirán, en cuanto a mi forma de manejar la atención en mi clase, será dada el primer día de clase. Ella consiste en las oportunidades de cómo serán evaluados y la actitud que deben afrontar mientras la clase está llevándose a cabo. Me es necesario, buscar la manera de tener una reunión con sus padres o encargado, ya que es con la ayuda de ellos, que la educación de sus hijos será más efectivo. Ellos deben saber la necesidad enorme que sus hijos los necesita para su formación y brindarle la información pertinente. De tal manera, que viendo a sus padres, estaré viendo el medio ambiente de mis alumnos. 


En cuanto, el cómo los educaré puede variar dependiendo el tópico. A mí me gustan las cosas creativas y detesto la rutina. Por ende, buscaré la manera de que el salón se vea diferente diaria o semanalmente. Es pertinente, que la creatividad me ayude a que la clase no sea tan aburrida, y más, cuando reconozco que las matemáticas, de por sí, tiene su mala fama. Por ende, usaré todo lo que esté a mi alcance haciendo uso de los recursos tecnológicos para que la pizarra no sea, de manera aburrida o tediosa, sino atractiva y que cada alumno se interese en aprender. Algo que me fascina, son los debates en grupo, parejas, masculino y femenino, etc. Claro, reconociendo que existen niños homosexuales y que sean ellos mismos quienes decidan en cual grupo pertenecer. 
Mi mayor interés es que ellos se sientan como si estuvieran jugando videojuego o navegando por facebook. Que ellos puedan ver los beneficios de saber matemática, pero a su vez, el cómo está envuelto con las demás clases. Por ende, no solo le ensenaré matemática, sino que combinare la otra materia para que todos se sientan contentos. Repito, reconozco que no todos son buenos en la materia, pero, ayudándoles con cosas que les gusten como las historias o ciencias podría tener puntos mucho más fáciles que la misma teoría de la materia. 

En fin, no puedo dejar por alto, los proyectos, asignaciones, quizzes, etc. Por norma, los exámenes son pertinentes, pero para mí, no refleja más que la responsabilidad o inteligencia momentánea. Por ende, la verificación de cada materia es pertinente diariamente. El examen diagnóstico no faltará, aunque lo quiero hacer de una manera diferente, sin dejar la formalidad. Es un hecho, que las tablas de multiplicar, que es lo esencial, se la sepan al derecho y al revés, en inglés y español. Por ende, ese será mi comienzo, sin importar el grado y el tópico. Niños rezagados, ven las cosas más difíciles cuando reconocer la importancia de los mismos y el tener responsabilidad, ayuda a alcanzar el éxito.  
