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True/False
   1. F
   2. T
   3. T
   4. F
   5. F
   6. T
   7. T
   8. T
   9. T
X  10. F
  11. F
  12. F
  13. T
  14. F
  15. T
  16. T
  17. T
  18. T
  19. T
  20. T
  21. F
  22. T
  23. T
  24. F
  25. T
  26. T
  27. T
  28. T
  29. F
  30. T

Short Answer
?  31. La página que me llama la atención es www.facebook.com porque es muy usada frecuentemente y, muchos niños y juveniles tienen acceso al mismo. La página puede tener sus buenas utilidades. Lo único es que cuanta con muchas distracciones. Las razones por las cuales suele ser distracciones son: los juegos, el chat, y las fotos. Menciono los juegos porque la gran mayoría de ellos no son educativo, el chat porque de lo menos que hablan es de las materias y las fotos porque la mayoría son fotos familiares, etc. Estos no contribuyen a la educación. Claro, podemos destacarla para la utilización como herramienta informativa  y/o para tener un contacto extra con sus estudiantes, abriendo una cuenta para tal uso exclusivo en aclarar dudas de la materia pero fuera del salón y periodo de clase. Para poder controlar la misma se necesita bloquearla de antemano.
<Muy Bueno! 30/30>

?  32. “Bot” que es el diminutivo de la palabra “Robot”. Estos son pequeños programas que se introducen en el ordenador por personas intrusas, con la intención de tomar el control remoto del equipo del usuario sin su conocimiento ni consentimiento. Por lo general, ellos usan un tipo de redes y donde existe un capitán o, más bien, el jefe. Pues, para poder protegernos es necesario tener un buen anti-virus con actualización regularmente. Es recomendable seguir estos consejos a continuación: 1) Verificar la fuente de información. 2) No contestar ningún correo que pida información personal, 3) Si no tienes un antivirus existen otros que ofrecen seguridad como Panda Security o usar antivirus gratuitos seguros.
<Muy Bueno! 20/20>

?  33. Una destreza sería el uso de "WebCT or Blackboard Teaching Skills". Bueno, elegí  esta  opción ya que he utilizado la misma en mi comienzo de mi vida universitaria. Actualmente, se cambió a “Moodle” y me encanta porque uno(el maestro) puede poner información, recursos, power point, etc.  De esa manera, el estudiante puede hacer uso del mismo e informase o tener una información extra pero fuera del salón de clase.  Usando esta destreza el estudiante puede estar al día. Lo único que la escuela o entidad debe tener un contrato con ellos y así poder hacer uso del mismo y proveerles la información a sus respectivos estudiantes.
<Muy Bueno! 20/20>

