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True/False
   1. T
   2. T
   3. F
   4. T
   5. T
X   6. F
   7. T
   8. F
   9. F
  10. T
  11. F
  12. T
  13. T
  14. F
  15. T
  16. T
  17. F
X  18. T
  19. F
  20. T
  21. F
  22. T
  23. F
  24. T
  25. F
  26. F
  27. F
  28. F
  29. T
  30. T

Short Answer
?  31. Un posible uso en Word seria para examinar a los estudiantes. Un ejemplo seria los examenes, pues se puede realizar de una manera organizada, legible, y pues mas facil de escribir.
Un posible uso de Power Powerpint seria para presentarles visualmente una clase. Un ejemplo seria un buen repaso antes del examen usando esta herramienta. (El ejemplo de PowerPoint necesita ser mas especifico. Se dice que que puede utilizar para un repaso pero no como. 17/20)
?  32. Input- el proceso por lo cual la data recive el mandato de empezar a procesar.
Processing- es la accion que tranporta la data en informacion.
Output- es cuando la data ya esta procesada
Storage- es el proceso de que la data quede preservada en el disco duro, cd, etc. (Muy Bueno! 20/20)
?  33. Primera accion. Enviar virus dentro del sistema para hacer un da~o o conseguir alguna informacion. Esta no es etica ya que la informacion o el acto puede afectar a terceros. De yo tener esta situacion con un estudiante, lo primero es que no dejaria que siga usando el equipo y luego hablaria con en privado pero dejandole saber las consecuencias del mismo sin dejar de decirle a su encargado.
Otra accion seria,viendo o bajando pornografia. La escuela prohibe esta accion y, aunque en su casa se lo permitan, uno como maestro no puede dejarles realizar el mismo ya que la escuela es para el aprendizaje y no para el placer como individuo. Yo le llamaria la atencion, de una segunda ocasion informaria a su encargado pero la tercera informaria al principal y realizaria el consejo que me brinde. (Muy bueno! 30/30)
